
Informace k příknihovnímu táboru (dále jen tábor)  

Termíny konání:  1. turnus 10. - 14. 7. 2023  

2. turnus 7. - 11. 8. 2023  

Cena tábora:    1.500 Kč/ turnus/ účastník  

Termín podání přihlášek:  do 30. 6. 2023 (platí pro oba turnusy)  

Termín zaplacení částky:  nejpozději do 30. 6. (1. turnus)  

30. 7. (2. turnus)  

bezhotovostně na účet KIV 35-7945190247/0100 s poznámkou (zprávou 

pro příjemce) ve tvaru: tábor – jméno účastníka – datum narození  

osobně v knihovně 

hotově v knihovně 

Dítě bude přihlášeno po odevzdání závazné přihlášky a zaplacení příslušné částky! 

Tábor je určen pro děti ve věku 6-12 let, a to jak pro registrované uživatele vrbenské knihovny, tak pro ty, 

kteří naši knihovnu nenavštěvují. Kapacita tábora je omezena maximálním počtem 15 účastníků v jednom 

turnuse.  

Kontakt: knihovna@kiv-vrbno.cz, 732 721 006 / 554 751 649  

Organizace tábora:  

Program tábora začíná každý den mezi 8:00 – 8:30 hodin v půjčovně pro děti Městské knihovny Vrbno na 

Sadové ulici 312, nebude-li určeno jinak. V rozmezí této půl hodiny musí být všichni účastníci tábora již 

přítomní, aby mohly být včas zahájeny připravené aktivity. O případné změně času zahájení programu 

tábora, např. z důvodu změny programu vzhledem k aktuálnímu počasí, budou zákonní zástupci účastníka 

tábora informování na jimi uvedené telefonní číslo, a to nejpozději 24 hodin dopředu.  

Program je literárně-sportovní, vždy přizpůsobený věku dětí. Probíhá nejen v knihovně, ale velká část aktivit 

se odehrává venku, na výletech a v okolí města. Děti mají na starost dvě zaměstnankyně knihovny, které 

mají k ruce vždy dvě pomocnice.  

Denní aktivity končí v 15:00 hodin (předání dětí zákonnému zástupci bude probíhat mezi 15:00-15:30) 

nebude-li stanoveno jinak, např. u výletu mimo Vrbno. O této skutečnosti budou zákonní zástupci účastníka 

tábora dopředu informování ráno při předávání dětí nebo na jimi uvedené telefonní číslo.  

Třetí den proběhne celodenní výlet mimo Vrbno pod Pradědem.  

V průběhu tábora je zajištěno stravování všech účastníků v Penzionu U Hradilů. Dítě musí mít s sebou flašku 

na pití a případně svačinku, drobné občerstvení (ovoce) bude zajištěno i v knihovně. V případě celodenního 

výletu nebude oběd zajištěn a dítě musí mít s sebou vlastní jídlo a pití na celý den.  

Doporučené vybavení:  

 Vhodná obuv do přírody i do knihovny  

 Vhodné oblečení dle zaměření akce a aktuálního počasí, POKRÝVKA HLAVY  

 Batůžek na výlety  

 Pití a svačinky (oběd je zajištěn)  

 Kapesné v rozumné výši (např. na zmrzlinu)  

 Příp. pravidelně užívané léky, které si je dítě schopné samo pod dozorem vzít  


